

# Διάκριση απ' τη Βουλή σε μαθήτριά των Λουτρών

**Μ**ια σημαντική διάκριση πέτυχε μια 12χρονη μαθήτριά από τα Λουτρά, η **Δωροθέα Ζαραδούκα**, η οποία συμμετείχε στον διαγωνισμό της Βουλής των Ελλήνων για τον εορτασμό της "Ημέρας της Δημοκρατίας". Η Δωροθέα, που είναι μαθήτριά της Στ' τάξης του Δημοτικού Σχολείου Λουτρών, έγραψε έκθεση με θέμα "Γράφω μια επιστολή στον Πρόεδρο



Η 12χρονη Δωροθέα Ζαραδούκα που πρώτευσε σε διαγωνισμό της Βουλής

■ Πρόκειται για την 12χρονη Δωροθέα Ζαραδούκα, που θα βραβευτεί το Σεπτέμβρη μαζί με άλλους μαθητές που διακρίθηκαν, στην Αθήνα

του Ελληνικού Κοινοβουλίου και προτείνω μέτρα τα οποία θα βελτιώσουν την ποιότητα της Δημοκρατίας" και **πρώτευσε σε παλλεσβιακό επίπεδο**. Για τον λόγο αυτό θα βραβευτεί από τον Πρόεδρο της Βουλής, **Δημήτρη Σιούφα**, σε ειδική εκδήλωση η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Κοινοβούλιο στις 9 Μαρτίου.

Ο διαγωνισμός διεξήχθη τον περασμένο Σεπτέμβριο και σ' αυτόν **συμμετείχαν μαθητές της Στ' τάξης από Δημοτικά Σχολεία όλης της**

**χώρας**. Η Δωροθέα συμμετείχε για πρώτη φορά σε έναν τέτοιο διαγωνισμό και όπως μας είπε το θέμα της φάνηκε αρκετά δύσκολο, αλλά

και ενδιαφέρον. «*Το θέμα που μας δόθηκε ήταν δύσκολο, αλλά προσπάθησα να γράψω μια έκθεση που να περιλαμβάνει μέτρα για την βελτίω-*

*ση του θεσμού της δημοκρατίας. Μ' αρέσει το μάθημα της έκθεσης και γι' αυτό συμμετείχα στον διαγωνισμό. Για την διάκρισή μου έμαθα πριν λίγες μέρες και φυσικά χάρηκα πολύ γι' αυτό το βραβείο*».

Να σημειώσουμε ότι η Δωροθέα Ζαραδούκα είναι μια από τις καλύτερες μαθήτριες της τάξης της και είναι έτοιμη να συμμετέχει από δω και πέρα σε νέους διαγωνισμούς, σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο.

## Η Λ. Πετρέλλη

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, **Λένα Πετρέλλη**, σε γραπτή δήλωσή της εκφράζει τα συγχαρητήρια της Δημοτικής Αρχής στην μαθήτριά και αναφέρει μεταξύ άλλων: «*Θα ήθελα να δώσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στην μικρή Δωροθέα που πρώτευσε με την έκθεσή της σε παλλεσβιακό επίπεδο και ως εκ τούτου θα βραβευτεί σε λίγες μέρες από τον Πρόεδρο της Βουλής, σε ειδική εκδή-*

*λωση που θα πραγματοποιηθεί στο Κοινοβούλιο. Η διάκριση αυτή αποδεικνύει πως η νεολαία μας αναγνωρίζει τις θεμελιώδεις αξίες της κοινωνίας μας, όπως είναι η Δημοκρατία, μαθαίνει, σκέφτεται και γεννά ιδέες με στόχο ένα καλύτερο αύριο, με γνώμονα πάντοτε το κοινό καλό. Θα ήθελα επίσης, με αφορμή την συγκεκριμένη διάκριση, να παροτρύνω τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων μας να δείχνουν εμπιστοσύνη στους δημοκρατικούς θεσμούς. Η νέα γενιά αποτελεί το μέλλον του τόπου, ένα μέλλον που ευελπιστούμε όλοι μας να είναι καλύτερο. Για να το πετύχουμε όμως χρειάζεται όχι μόνο σκληρή προσπάθεια, αλλά και ουσιαστική συμμετοχή*». Με σχετική ανακοίνωση της Διεύθυνσης του Δημοτικού Σχολείου Λουτρών εκφράζονται τα συγχαρητήρια του Συλλόγου Διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων στην μαθήτριά γι' αυτή της την διάκριση.